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Звіт про збір на екстрену допомогу
пораненим та важкохворим тваринам 2.0

До збору долучилися 3 215 благодійників
і благодійниць.

витратили

зібрали

174
тваринам
допомогли

Залишок 2 046 гривень 91 копійку витратимо
на лікування інших евакуйованих тварин. Про
кого подбали, обов’язково розповімо вже 
у наступному звіті!

Змогли оплатити як звичайні перетримки,
так і складні операції для порятунку життів.

Знайомимо вас із тваринами, яким вийшло допомогти завдяки підтримці
небайдужих людей.

Собаку Єву наша команда евакуювала з
Костянтинівки Донецької області. Тварину
врятувала з вулиці місцева жителька й попросила
нас знайти для собаки прихисток. Спочатку ми
відвезли Єву до ветеринарної клініки, де лікарі
запідозрили в неї проблеми із серцем. Собаці
зробили біохімічний та загальний аналіз крові,
протипаразитарну обробку, вакцинацію,
ехокардіограму й електрокардіограму,
ультразвукове дослідження черевної порожнини,
стерилізацію й післяопераційну обробку швів. За
це все, а також за стаціонар і консультацію
кардіолога заплатили 11 542 гривні. Поки Єва
була в лікарні, ми знайшли для неї родину в
Полтавській області — тепер вона живе вдома.

https://uanimals.org/zbir/emergency-care-for-injured-and-seriously-ill-animals/
https://uanimals.org/zbir/emergency-care-for-injured-and-seriously-ill-animals/


Іву та її трьох цуценят нам передали
військові з Іванопілля Донецької
області. Малюків взяла під опіку
волонтерка Тетяна Нельга з Павлиша, 
а Іву ми відвезли до ветклініки. Там її
оглянули та стерилізували — за це ми
заплатили 3 249 гривень. Зараз собака
живе у притулку громадської організації
«Мирноград Енімал» у Київській області.

Кота Майкла ми евакуювали з Родинсь-
кого Донецької області. Майкла покусали
собаки і травмували йому шию. Ми одразу
відвезли кота до ветклініки, де заплатили
за обробку його ран і перебування в
стаціонарі 3 900 гривень. Після виписки
наша команда передала кота до його нової
родини у Кривому Розі. Там тварині стало
гірше — рани від укусів набрякли. Опікунка
Майкла відвезла його до ветеринарів, які
діагностували коту лейкоз. UAnimals
допомогли оплатити частину суми за
лікування, а саме 8 892 гривні 18 копійок.
Наразі Майкл почувається добре.

Пса Рея ми забрали з Полтавки на Донеччині та відвезли 
до ветеринарної клініки. Його кастрували — за операцію, обробку швів 
і стаціонар ми заплатили 5 951 гривню. Після виписки Рей поїхав 
до притулку «Мала Дзиґа» в Київській області. Там фахівці працюють 
над його агресивною поведінкою — пес вчиться довіряти людям.
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Собаку Рекса ми евакуювали з
Білицького на Донеччині. У ветклініці
тварину кастрували, а ми заплатили 
за операцію, стаціонар та обробку швів 
6 669 гривень 50 копійок.

Рей до Рей після

Ще одного Рекса врятували цього разу 
не ми, а волонтери з організації «Відродже-
ння Херсонщини». Вони знайшли тварину 
в Херсоні, та була зачинена у вольєрі
й не мала змоги втекти чи заховатися 
від постійних ворожих обстрілів. Рекс був 
худий, сидів у власних фекаліях без їжі 
та води, не довіряв людям. Волонтери 
відвезли собаку до ветклініки, де йому 
вилікували асцит — скупчення рідини в черевній порожнині. Також Рексу
діагностували дирофіляріоз — серйозне паразитарне захворювання,
що вражає серце і легеневі артерії. UAnimals заплатили 11 459 гривень
23 копійки за консультацію кардіолога та знеболювальне для собаки, 
а також за перебування Рекса в стаціонарі. Зараз пес на перетримці 
в Київській області.
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На прохання військових наша команда евакуювала з Костянтинівки
чотирьох цуценят і їхню маму. Ми передали тварин до ветеринарної
клініки. Там цуценят обробили від паразитів, після чого вони поїхали 
до притулку «Зоосім’я» у Павлиш. У мами-собаки взяли біохімічний 
та загальний аналіз крові. За всі проведені процедури для тварин 
та стаціонар для собаки ми заплатили 6 285 гривень 50 копійок.
Попереду на неї чекає вакцинація та стерилізація.

Наша команда заплатила 
11 491 гривню за стаціонар,
комплексне дослідження крові,
стерилізацію та післяопераційну
обробку швів для кота Мурзіка 
і кішки Чернишки. Їх на наше
прохання евакуювала  зі Слов’янська
волонтерка Петя Петрова. Раніше
тваринами опікувався військовий,
який загинув. Тепер вони житимуть
у родині свого рятівника в Ужгороді.
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Собаку Тіну ми врятували з Ново-
економічного Донецької області. 
Тварина була у вкрай важкому стані: 
у неї були травмовані голова 
та лапи, а також ампутований хвіст. 
Після довгого лікування Тіна поїхала 
жити до притулку «Пегас» на Дніпро-
петровщину. 

За деякий час у собаки сталося випадіння прямої кишки, тож Тіну
довелося повернути до ветклініки. Там їй зробили діагностику,
дезінфекцію й обробку рани, ультразвукове дослідження органів
черевної порожнини, ін’єкції, тест на лямбліоз, цитологію й аналіз
калу. Тіні діагностували дисбактеріоз та непереносність деяких
харчових продуктів. Ветеринари призначили медикаментозне
лікування та дієтичне харчування. Після виписки собака повернулась 
у «Пегас». За її лікування ми сплатили 20 117 гривень 25 копійок.

Кішку Аллу врятували військові зі Слов’янська та передали на тимчасову
перетримку, звідки її забрала наша команда. Алла була сильно
зневоднена та відмовлялася від їжі. У неї діагностували гнійний риніт
і стоматит. Тварина довгий час була у вірусному стаціонарі. Там її
обробили від паразитів, зробили ультразвукове дослідження внутрішніх
органів, відбір онкоцитології, загальний аналіз крові, тести на вірусний
перитоніт, лейкоз,панлейкопенію, імунодефіцит і лямбліоз. Тварині 

ставили крапельниці, обробляли ротову
порожнину й очі, а також стерилізували. Тести
на лейкоз, лямбліоз і панлейкопенію виявилися
позитивними, лікарі діагностували в Алли
лімфому. Після тривалого перебування в клініці
кішку виписали з невтішним прогнозом. Зараз
вона під опікою дніпровського притулку «Друг». 
За її лікування ми віддали 47 222 гривні 5 копійок.
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В евакуйованої собаки Бєлки
з Родинського Донецької області
не розгиналася лапа через травму.
Також ветлікарі діагностували у неї
пахову грижу та кров’янисті виділення
з петлі. Ми заплатили
104 891 гривню за загальний аналіз
крові, печінковий і нирковий
моніторинг, рентген, ультразвукове
дослідження органів черевної
порожнини, стерилізацію, операцію
на лапі, видалення грижі, вакцинацію,
протипаразитарну обробку та обробку
швів. Зараз Бєлка почувається добре,
після реабілітації знову ставатиме
на лапу. А новим домом для неї став
притулок «Пегас».

Пса Річі з Комара Донецької області
покинули власники, але тимчасово
прихистила небайдужа жінка. Вона
звернулася до нас із проханням
знайти для тварини новий дім. Ми
вивезли Річі з прифронтової території
та передали до ветклініки, де його
кастрували. За операцію, обробку
швів і стаціонар ми заплатили 6 995
гривень 69 копійок. Поки Річі був 
у лікарні, ми знайшли для нього
родину в Києві.
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Цуценя Пулю нашій команді
передали військові з Донеччини,
а ми відвезли її до притулку
«Зоосім’я» на Кіровоградщину.
У перший вечір на новому місці Пулі
стало погано — собака відмовлялася
від їжі й води, була квола, а згодом
у неї піднялася температура.
Ветлікарі діагностували у тварини
глистяну інвазію. Ми заплатили
4 083 гривні за аналізи, крапельниці
та дегельмінтизацію Пулі. Після
одужання вона повернулася до
притулку, де зустріла своїх людей.

Собаку Ельзу ми евакуювали з Покровська
під постійні звуки вибухів. Тварину
погодилася прихистити волонтерка Олена
Мосійчук. Жінка оглянула тварину й виявила
у неї пухлини — одразу ж відвезла підопічну
до ветлікарні. Там собаку прооперували,
а пухлини відправили на гістологічне
дослідження — ті виявилися злоякісними.
Ми заплатили за всі процедури 
15 159 гривень 57 копійок. Попереду
на Ельзу чекає тривале лікування.

Собакою Бєляшем із травмованою лапою опікувався військовий
з Костянтинівки. Захисник звернувся до нас по допомогу з лікуванням
підопічного. Бєляша прооперували та поставили йому апарат Ілізарова.
Ми заплатили за це 29 574 гривні 47 копійок. Місяць тварина була під
наглядом лікарів, поки її лапа не загоїлася. Після одужання пес поїхав
до нового дому — притулку громадської організації «Дім порятунку
тварин» на Полтавщині. Там йому шукатимуть родину.

7/15



Пса Тора у важкому стані врятували
військові з Торецька. Морда, язик
і гортань тварини були всипані
папіломами. Тор пройшов тривалий
шлях до одужання. Ми оплатили
рахунок за його лікування.
17 877 гривень 50 копійок — це сума
за ін’єкції, обробку ран, противірусну
терапію й антибіотики. Тора виписали,
і зараз він живе в Бахмутському
товаристві захисту тварин.

Собаку Рема евакуювали з Костянтинівки наші
друзі з «Save Animals». Пес був наляканим —
нервував і агресивно реагував на людей. У нього
діагностували сильний дерматит. Ми оплатили
лікування Рема: стаціонар, седацію, тест на сказ,
рентген, катетеризацію, вакцинацію, обробку
ран на лапі та шиї, а також протимікробні
препарати — загалом 21 513 гривень 90 копійок.
Після одужання він вирушить знову в дорогу —
до своєї родини у Старокостянтинові.Рем під час

евакуації
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Коти Даня і Маркіз, а також кішки Марта і Хлоя з Дружківки жили разом
із військовими. Захисники попросили нас перевезти підопічних
до безпечнішого місця. Новим домом для тварин став дніпровський
притулок «МявГав». Перед тим, як вирушити туди, тварини поїхали
до ветклініки, де їх стерилізували й обробили від паразитів. За ці
процедури, а також за стаціонар, аналізи крові, тести на лейкоз
та імунодефіцит ми заплатили 36 867 гривень 35 копійок.

Військові, які боронять Україну на запорізькому
напрямку, знайшли вісьмох хворих на ентерит
цуценят. Поки волонтерка Надія Десенко
змогла дістатися захисників, один малюк
помер. Сімох тварин жінка разом з іншою
волонтеркою Оленою Пиловою відвезла
до запорізької ветлікарні. Там хвороба забрала
ще чотирьох цуциків, вижили лише троє. Ми
оплатили стаціонар, аналізи крові, крапельниці
та антибіотики для малечі. Також заплатили
за кремацію тих цуценят, які померли. За все —
47 936 гривень. Після виписки трійка собак
поїхала до притулку «Мрія у долонях»
на Дніпропетровщину. 

Даня Маркіз Марта Хлоя
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Кішка Троя народила, коли наша
команда поверталася з евакуаційного
рейсу на Донеччину. Ми одразу
доставили маму та її малюків
до ветклініки. За ветеринарні послуги
для тварин заплатили 565 гривень.
Після виписки Троя та її діти вирушили
до нового дому — притулку «Пегас».

Одна кішка і троє котів із Білицького Донецької області були змушені
попрощатися зі своєю людиною. Їхня опікунка не знайшла житло, де би
дозволили жити з чотирма тваринами, тож попросила нас знайти для
її підопічних новий прихисток. Котородину погодилася прийняти
полтавська громадська організація «Мокрі носи». Ми ж заплатили
4 750 гривень за стерилізацію тварин та стрижку від ковтунів.

Грету із села Біленьке Донецької області покинув власник, але
прихистили військові. Вони й попросили нас евакуювати собаку,
а також шість її цуценят. Ми оплатили первинний огляд, стаціонар,
обробку від паразитів, комплексну вакцинацію та медичні матеріали
для малечі. А для мами додатково — стерилізацію та ін’єкції. За все
разом — 57 310 гривень. Песородина нині живе у притулку «Мрія
в долонях» у Синельниковому Дніпропетровської області.



Цуценя Дану разом із її братиками
й сестричками нам передали військові
з Олексієво-Дружківки на Донеччині. Ми
відвезли малюків у Павлиш, до притулку
Тетяни Нельги. Вже там у Дани випала
пряма кишка, тож нова опікунка відвезла
тварину до ветклініки. Лікарі з’ясували,
що через генетичний збій у Дани
проблеми з кишківником. Ми оплатили
12 590 гривень 43 копійки за дві операції,
ін’єкції, обробку швів, стаціонар і медичні
матеріали для цуценяти. Зараз собаці
краще, вона повернулася в притулок.

Кішку Сіру прихистили військові з Дружківки та попросили нашу команду
знайти для тварини новий дім. Ми прилаштували Сіру в притулок
громадської організації «Улюблені тварини» на Дніпропетровщині.
А перед тим, як віддати її новим опікунам, завезли тварину до ветлікарні.
Там її оглянули, обробили від паразитів, вакцинували, зробили тести
на лейкоз та імунодефіцит, а також загальний і біохімічний аналіз крові.
За ці процедури, а ще за стаціонар, заспокійливі препарати й обробку
післяопераційних швів ми заплатили 8 826 гривень 20 копійок.
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Кішок Діксі та Лару UAnimals евакуювали з Костянтинівки. У ветклініці
тваринам діагностували лейкоз. Ми заплатили 24 483 гривні 50 копійок
за первинний прийом і стаціонар, тести на лейкоз та імунодефіцит,
протипаразитарні обробки, а також вакцинацію кішок. Наразі Діксі
й Лара живуть у «Пегасі».

Кота Чорного ми евакуювали разом із кішкою Сірою. Його також
прихистили в притулку громадської організації «Улюблені тварини». Ми
ж оплатили 10 090 гривень 67 копійок за первинний прийом і стаціонар
для тварини у ветклініці. Також у цю суму увійшли протипаразитарна
обробка, тест на лейкоз та імунодефіцит, загальний і біохімічний аналіз
крові, обробка повік та очей, промивання носа, вакцинація й кастрація.

Прихисток у цьому притулку також знайшли кішка Ненсі з котом
Яріком. Їх ми врятували з Костянтинівки та Шандриголового. 
У ветклініці Ненсі провели тести на лейкоз та імунодефіцит, а також
ультразвукове дослідження внутрішніх органів, взяли кров для аналізу,
зробили інʼєкції, вакцинували, обробили рани та стерилізували. Яріка
також перевірили на лейкоз та імунодефіцит, обробили від паразитів,
вакцинували та кастрували. За всі ці процедури, а також за перебування
тварин на стаціонарі ми заплатили 23 626 гривень 60 копійок.
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Собаку Лапу знайшов військовий із Сидорового на Донеччині.
У тварини була пошкоджена лапа, яку захисник намагався вилікувати
самостійно. Травма виявилася серйознішою, ніж думав воїн, тож він
звернувся до нас по допомогу для підопічного. Ми відвезли Лапу до
ветеринарної клініки. Там собаку прооперували й поставили йому дві 
пластини. Окрім цього, Лапі зробили
рентген, катетеризацію, взяли кров
для загального та біохімічного аналізу,
протестували на бабезіоз, обробили
післяопераційні шви. За це та за пере-
бування тварини на стаціонарі ми
заплатили 46 393 гривні 37 копійок.
Зараз Лапа проходить реабілітацію
в клініці. 

Для собаки Джесіки і пса Рижика-Рудого, врятованих з Родинського
Донецької області, оплатили стаціонар на суму 1 343 гривні 60 копійок.
Після огляду у ветклініці, тварини поїхали до своєї нової родини
з Чернівців. 

4 702 гривні 60 копійок заплатили
також за стаціонар для собаки Тьоми, 
якого ми евакуювали з Комара 
на Донеччині.Зараз тварина живе 
зі своєю людиною в Тернополі.

Цуцик Рома зі Слов’янська теж
поїхав до родини у Чортків.
Та перед цим його оглянули
та вакцинували ветлікарі. 
За ці процедури та перебування
у стаціонарі ми заплатили
2 017 гривень 70 копійок.
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Ветеринари вакцинували ще трьох евакуйованих цуценят. За щеплення
та стаціонар для малечі та їхньої мами-собаки віддали 1 455 гривень
60 копійок. Нині тварини мешкають у сімʼї у Львові.

Ви ще читаєте? Дякуємо, ми майже закінчили звітувати — це останні пункти:

Заплатили 20 000 гривень за перетримку у ветеринарній клініці
дев’ятьох тварин: сімох евакуйованих дорослих собак і двох цуценят.

Оплатили 86 вакцин і 6 тюбиків окситетрациклінової мазі для 
46 тварин, евакуйованих із Донеччини. Зараз вони живуть у притулку
«Зоосім’я» на Кіровоградщині. За ліки ми заплатили 17 743 гривні.

Оплатили стаціонар, первинний огляд і протипаразитарну обробку для
16 собак і двох котів, евакуйованих із прифронтових територій 
на початку березня. Для кота окремо оплатили кастрацію, для кішки —
стерилізацію, і для обох — ін’єкції та обробки післяопераційних швів.
Для собаки Лінди — вакцинацію та паспорт. Усі тварини поїхали до своїх
родин, лише декілька собак — до притулків. Разом за процедури
переказали ветклініці 45 319 гривень.

Для трьох кішок і 14 кошенят, евакуйованих із Запорізької області,
оплатили первинний прийом у ветлікаря та стаціонар — загалом 1 164
гривні 25 копійок. Після огляду в клініці тварини вирушили до притулку
«Дай Лапу» на Кіровоградщину.

Заплатили 28 090 гривень за стаціонар, обробку від паразитів і аналіз
крові для 17 тварин, евакуйованих із Донеччини.

Оплатили стерилізацію та вакцинацію кішки з Донеччини — загалом
1 106 гривень 38 копійок. Зараз тварина під опікою громадської
організації «Зоопорятунок» на Дніпропетровщині. 

Оплатили лікування та стерилізацію
на суму 9 660 гривень для шістьох
котів, врятованих із Костянтинівки
й Іванопілля.
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Ось такий довгий звіт. Стільки добрих справ змогли зробити лише
завдяки вам!

Більше звітів Задонатити знову

https://uanimals.org/reporting/
https://uanimals.org/how-to-help/
https://uanimals.org/report/
https://uanimals.org/how-to-help/

